

Международная академия методологии государственного управления МОО

А.И. Комарова

фашизм XXI ВЕКА РАЗНОЛИК

Аналитико-прогностический подход

Вып.6

Том 1023 (1065)

Москва - 2022

Научное, энциклопедическое многотомное издание

«Человек и общество»

действует с 1991 года (Москва Киев). С 2016 г. –

Интернет-Издание.

Основатель, научный редактор Комарова А.И.

Для государственных и негосударственных органов, общественных организаций u объединений, государственных деятелей, политиков. ученых, специалистов-практиков, преподавателей высших и образовательных учреждений, аспирантов, студентов ..., а также широкого круга читателей, интересующихся вопросами утверждения правового государства, созидания истинно человечного обществаобщества социальной справедливости в России, Украине и в Мире.

ФАШИЗМ XXI ВЕКА РАЗНОЛИК. А.И. Комарова. / «Третья мировая — война планетарных цивилизаций: Россия спасает Человечество». Вып.5. / Том 1023(1065). М., 2022.

Настоящий Том 1023(1065) — это очередной выпуск 1065 - томного Издания, который продолжает ДИАЛОГ — ОБРАЩЕНИЕ к социуму Планеты, государствам и народам - нашим современникам и будущим поколениям - созидателям ИСТИННО ЧЕЛОВЕЧНОГО ОБЩЕСТВА — ОБЩЕСТВА СОЦИАЛЬНОЙ СПРАВЕДЛИВОСТИ.

Основной из принципов нашей активности: «Прогрессивные идеи должны работать — звучать, как колокола, тиражироваться — пока не станут инициировать действия государственно-управленческого, политического, научного ... АВАНГАРДА общества, миллионов народных масс».

А.Комарова

Комарова Алина Ивановна – ректор Международной академии методологии государственного управления (МОО), член Центрального Совета РУСО, координатор Всероссийского общественного движения «За социализм», Координатор Международного общественного движения "Украина и Россия за консолидацию и благосостояние братских народов" (МОО), академик Ноосферной общественной академии наук, доктор философских наук, профессор, юрист



В числе 50 направлений нашей многолетней научно-практической деятельности особое место занимает проблема России

как государства планетарного масштаба, как особая страна — страна особого исторического предназначения.

<u>Россия – это пространство исторической</u> <u>неотъемлемой ответственности и как большого</u> <u>государства, и как когда-то, и более того – в будущем</u> великой державы, как собирательницы земель и народов,

как особого типа цивилизации, интегрирующей цивилизации, в отличие от колонизующей страны цивилизаций, образцы чего показывает Запад.

В геополитических условиях глобальных угроз миру современная фактическая и футурологическая мировая роль России постоянно возрастает.

Это обусловливает то, что Том 247(289) начал рубрику: «Русская (славянская) цивилизация»,

Том 251(293) продолжил эту рубрику с учетом эволюционно-исторической закономерности

цивилизационного развития: «Российская (русская) цивилизация: история, реалии, перспективы».

Аналитико-прогностический аспект, а Том 320(362) уточняет, конкретизирует эту рурику: «Российская (русская, многонациональная) цивилизация:

<u>история, реалии, перспективы».</u>

<u>Том 992 (1034) - тридцать третий выпуск рубрики:</u>

<u>«Внешнеполитические реалии и</u>

перспективы России». Том 1021 (1063)—продолжает рубрику

<u>«Третья мировая – война планетарных</u> цивилизаций: Россия спасает Человечество».

* * *

ФАШИЗМ XXI ВЕКА РАЗНОЛИК. А.И. Комарова. / «Третья мировая — война планетарных цивилизаций: Россия спасает Человечество». Вып. 5. / Том 1023(1065). М., 2022.

Современные формы фашизма

9 августа 2022. Любовь ЯРМОШ.

В помещении Анапского горкома КПРФ состоялся межрегиональный «круглый стол» на тему «Международное коммунистическое движение в борьбе против фашизма: история и современность»

Выступали преимущественно коммунисты, но в мероприятии приняли участие и представители других левых антифашистских сил из Москвы и Благовещенска. Вела заседание «круглого стола» первый секретарь Анапского городского отделения КПРФ доктор философских наук Валентина Алексеева.

Форум был посвящён 140-летию со дня рождения выдающегося антифашиста XX столетия Георгия Димитрова. Высокой нотой, с которой он начался, стал доклад Раисы Севостьяновой «Лейпцигская речь Георгия Димитрова — манифест антифашистского сопротивления». Своё выступление Раиса Ивановна проиллюстрировала фотографиями немецких коммунистов тридцатых годов прошлого века, принявших на себя первый удар гитлеровского нацизма. Победа болгарского коммуниста Георгия Димитрова на судебном процессе в Лейпциге стала прелюдией к Нюрнбергскому трибуналу над военными преступниками нацистской Германии 1945—1946 годов.

- Фашизм всегда имеет капиталистический базис, отметил Олег Янцен в докладе «Признаки фашизации современных политических режимов». Но после окончания Второй мировой войны он приобрёл различные новые формы, которые не так просто сегодня разглядеть.
- Современный фашизм многолик, он способен принимать различные формы, — продолжила поднятую Олегом тему первый секретарь Анапского горкома КПРФ Валентина Алексеева. — На смену классическому фашизму середины XX века пришёл либеральный фашизм. Свобода личности, основное фашистские либерализма, базовые принципы кредо общенационального внеклассового единства, несмотря на их кажущуюся противоположность, на самом деле выступают звеньями одной логической цепи. Либерализм демонтирует традиционные личностные идентичности (классовые, национальные, религиозные, гендерные) и побуждает жить по принципу «человек человеку — волк». Разгул индивидуализма неизбежно порождает войну всех против всех. Фашизм лишь закрепляет положение сильных, победивших в этой войне. Обе идеологии уводят трудящихся от борьбы против буржуазного человеческие гнёта, разрушают подлинно принципы взаимоотношений между людьми и национальные культуры. Либеральный индивидуализм и фашистский корпоративизм — две стороны одной медали. И современный фашист — это не только тот, кто марширует с факелом или носит наколки со зловещими эмблемами рейха. Это даже не обязательно тот, кто отправляет детей в газовые камеры. Это прежде всего тот, кто проповедует

социальный внеклассовый солидаризм, формирует культ вождя, участвует в тотальном оболванивании народа.

Владимир Четвертков в докладе «Современные модификации идеологии фашизма» говорил о главном оружии коммунистов — теоретических знаниях.

— Мы допустили развал собственной страны и теперь судорожно ищем выход из сложившейся ситуации, — заявил он. — А выход заключается в том, что нам нужно глубоко знать основы марксизма-ленинизма. Пропаганда, которая движется на нас с Запада, никогда не останавливалась — ни во время Великой Отечественной войны, ни в победном сорок пятом, ни сегодня. Поэтому всегда нужно помнить слова Иосифа Виссарионовича Сталина: «Без теории нам смерть, смерть...»

Григорий Гореликов, выступая по теме «Коммунистическая идеология — антитеза идеологии фашизма», разоблачил один из самых абсурдных мифов современности о том, что фашизм и коммунизм — родственные доктрины.

— Только носители коммунистического мировоззрения, то есть те, кто стоит на классовых позициях, выступали и выступают последовательными борцами против фашизма, — подчеркнул он. — И тот факт, что в истории XX века реальный социализм СССР одержал сокрушительную победу над европейским фашизмом и японским милитаризмом, доказывает его жизнеспособность и необходимость борьбы за его скорейшее восстановление в России.

Почти каждый выступавший так или иначе касался трагедии Украины, где буржуазный национализм давно превратился в обыкновенный фашизм.

Подобное превращение неудивительно: ещё в 1935 году главный идеолог Организации украинских националистов (ОУН) Дмитрий Донцов отмечал в своём «Вестнике»: «Политический и морально-психологический климат, которым дышат украинские националисты, несомненно, фашизм».

О том, как Европа и США прятали у себя нацистских коллаборационистов Белоруссии и укрывают нынешних белорусских «оппозиционеров», рассказала Инесса Греховодова:

— Лидеры белорусской оппозиции, которым не удалось свергнуть власть в своей стране, теперь окопались в Прибалтике, Польше и призывают сторонников вступать в ряды наёмников на Украине. Они не скрывают, что цель вербовки — не столько помощь соседям, сколько надежда подорвать обстановку в Белоруссии. Но их попытка сформировать «армию» из нацистов потерпела неудачу: из 208 белорусских наёмников на Украине 78 уничтожено, 60 предпочли унести из «незалежной» ноги, а несколько попали в плен и будущее их печально.

Выступление Николая Наружного «О массовых нарушениях законодательства РФ о противодействии распространению идеологии фашизма»

было связано уже непосредственно с Россией. Николай Сергеевич проделал большую работу и во время выступления показал снимки увековечения памяти фашистских коллаборационистов. К примеру, на стенде «Герои Кубани» в одном из детских садов Краснодара был размещён портрет группенфюрера СС Андрея Шкуро. Данные Википедии свидетельствуют: Андрей Шкура (так звучит его истинная фамилия) — кубанский казак и генерал-лейтенант вермахта. В 1944 году специальным указом Гиммлера А. Шкуро был назначен начальником Резерва казачьих войск при Главном штабе войск СС. Казнён советским правосудием в Москве 16 января 1947 года.

Острую тему для доклада избрал проживающий в Анапе известный российский писатель коммунистических взглядов Александр Богатырёв — «Пропаганда расизма в среде современного российского казачества».

— Чтобы оправдать свою службу в вермахте, генерал Пётр Краснов (казнённый советским правосудием вместе с А. Шкуро. — Авт.) говорил: «Мы не русские, мы казаки», — рассказал Александр. — И сейчас я, к своему ужасу, наблюдаю, что такая же пропаганда идёт и среди современных казаков. Кроме того, они считают себя главными на своей земле, а тех, кто не принадлежит к казачеству, или приезжих — «чужаками». То есть людьми второго сорта.

Владимир Кукотин, выступивший с докладом «О совершенствовании идеологической работы в левом движении», рассказал о ценной в этом плане книге Александра Богатырёва «Мы и они».

Участники «круглого стола» призвали: провести в региональных отделениях КПРФ широкое обсуждение с участием представителей других партий и движений социалистической направленности вопросов противодействия распространению фашистской идеологии в нашей стране.

<u>https://csruso.ru/nashi-universitety/publicistika/sovremennye-formy-fashizma/.</u>

https://gazeta-pravda.ru/issue/86-31289-910-avgusta-2022-goda/sovremennyy-fashizm-mnogolik/.

* * *

Как выглядит современный фашизм?



Лица в представлении не нуждаются

Для начала давайте определимся с терминологией. Что такое фашизм? Многие сразу полезут в Википедию прочтут определение и ничего не поймут, сделайте это прямо сейчас).

Таким образом общепринятое определение нам ничего не дает, постараемся рассуждать критически исходя из имеющихся знаний о фашизме. Многие дадут ему следующее определение - власть высшего общества, которая ассоциируется с доминированием одной расы, нации (или наций) над другими и со зверствами над людьми не своей расы или нации.

Но такие же зверства над другой расой, нацией и даже собственным народом мы видели и в развитых монархических и империалистических странах. К примеру, английский Король Генрих VIIIприказывал отрезать людям уши только за то, что они бродяги, причем сам же создавал условия при которых крестьян сгоняли с земель лендлорды, или Империализм США десятилетиями эксплуатировал негров рабов и оплачивал снятые с индейцев скальпы, каждому кто и принесет. Из этого можно сделать вывод, что монархизм и империализм имеет прямое отношение к фашизму. Однако, во второй мировой войне крупные империалистические и монархические страны воевали против фашистов, это даже было закреплено в их доктринальных документах, что они ведут борьбу именно с фашизмом, таким образом Империализм и монархизм — это не фашизм. Любопытно в этой связи заметить, что европейцы и американцы никогда не называли воевавших немцев, итальянцев и японцев фашистами, употребляя термин — националисты. Фашистами их называли только в

странах СССР и их союзных с ним государствах.

В связи с этим правильное определение фашизма для понимания этого явления крайне важно!

И оно есть, и считается научным определением фашизма, его сформировал Георгий Димитров, в общих чертах оно представлено следующим образом: Фашизм — это диктатура финансового капитала, который для достижения своих целей открыто использует метод террористической расправы.

Если диктатура финансового капитала достигает своих целей демократическим путем (выборы и т. д.) или закрытым, то это уже не фашизм. Ключевое здесь именно открытое террористическое действие.

Что такое финансовый капитал — это промышленный капитал, связанный с банками.

А теперь давайте попробуем проанализировать чьи действия попадают под это определение?

Была такая страна Югославия, потом в 1998г. ее города открыто бомбили и стреляли по мирному населению, только потому, что такой страны на карте Европы не должно было быть, теперь ее нет. Кто это сделал? Финансовый капитал США и Европы , для простоты давайте будем называть их далее - НАТО.

В начале 2000-х Ирак вдруг заподозрили в наличии у него оружия массового поражения. На всякий случай НАТО решило это проверить, налетели бомбардировки, ввели войска уничтожали любого жителя, появившегося перед колонной военной техники, не так как сейчас на Украине, а убивали сразу. Всего по подсчетам НАТО уничтожило 600 000 человек. Повесили демократически избранного главу государства Саддама Хусейна. Оружие массового поражения так и не нашли.

В конце нулевых Ливия - демократическое государство, в ней было бесплатное образование как внутри страны так и за рубежом, бензин стоил дешевле воды, государство предоставляло жилье молодой семье и т.д. Все это благодаря крупным залежам нефти, которую вырабатывали в основном иностранные компании выплачивая комиссию государству. И тут глава государства, демократически избранный президент, М. Каддафи решил поднять эту комиссию на нефть, а расчеты вести не в долларах - а в "золотом динаре". Вошли воиска НАТО, бомбардировщики, истребители, авианосцы.

М. Каддафи растерзали на камеру – убили, показали все это Гос. секретарю Хиллари Клинтон, она посмеялась. Ливии больше нет в таком виде, в котором она была.

На Украине, демократически избранный президент решает не интегрировать государство в Европейский союз и не вступать в НАТО. Поддержанные НАТО националистические объединения, которых спонсировали с развала СССР, устроили Майдан, свергли правительство, запретили все русское, сжигали людей не согласных с ними, и целый регион (Донбасс) в течение 8 лет непрерывно обстреливали с тяжелого вооружения.

Кто должен бы быть следующим в этом списке?

Таким образом можно сделать вывод, что фашизм никуда не делся после Второй мировой войны, он представлен в финансовом капитале США и Европы только выглядит немного иначе, в виде союза наций направленных на внешнюю агрессию с целью захвата ресурсов.

Именно он, современный фашизм, захватил и удерживает власть на Украине уже 8 лет. И с ним ведет борьбу Россия и Китай. Именно поэтому мы так часто слышим, что специальная военная операция - это не война против Украины, а ее освобождение.

https://zen.yandex.ru/media/rapad/kak-vygliadit-sovremennyi-fashizm-62286cc4e520c938e691eb89.

* * *

Украина – рассадник фашизма.



С приходом к власти в Украине Петра Порошенко, мы стали свидетелями возрождения фашизма! В честь убийц и насильников стали переименовывать улицы Киева и других городов Украины.

Фашизм

Фашистская идеопогия строится на идее расового неравонства и превосходства одной расы над другой. Основные идеопогические принципы: сильная диктаторская власть, культ личности фюрера (вождя), тотальный контроль над личностью и всем обществом, господство фашистской партии, жесткая дисциплина и порядок в обществе, милитаризм и восхвале-ние войны, массовый террор по отношению к «врагам нации».

Наиболее полное воплощение идеология фашизма получила в жемецком национал-социализме при режиме Гитпера в Германии.





Украинский нацизм выращивался США и коллективным Западом, создавая ...





Почему Украина против резолюции ООН о борьбе с героизацией нацизма?







Что делать с фаашистами в Латвии?



https://yandex.ru/search/?text=современный+фашизм+фото+и+описание& clid=2270455&banerid=6400000000%3A620dfc9aa71da600e8e9e44a&win=5 29&lr=213.

Некоторые из опубликованных работ данного Интернет-Издания:

http://viperson.ru/articles/vzryv-zaporozhskoy-aes-kak-realizatsiya-taktiki-zapadnyh-sponsorov-kieva-ugroza-yadernoy-katastrofy-a-i-komarova-tretya-mirovaya-voyna-planetarnyh-tsivilizatsiy-rossiya-spasaet-chelovechestvo / Взрыв Запорожской АЭС как реализация тактики Западных спонсоров Киева — угроза ядерной катастрофы. А.И. Комарова. / «Третья мировая — война планетарных цивилизаций: Россия спасает Человечество». Вып.5. / Том 1021(1063). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/ponimayut-li-v-polshe-i-v-nato-lyubaya-popytka-zahoda-v-ukrainu-eto-voyna-s-rossiey-a-i-komarova-tretya-mirovaya-voyna-planetarnyh-tsivilizatsiy-rossiya-spasaet-chelovechestvo-vyp-4-tom / Понимают ли в Польше и в НАТО: любая попытка захода в Украину — это война с Россией?. А.И. Комарова. / «Третья мировая — война планетарных цивилизаций: Россия спасает Человечество». Вып.4. / Том 1020(1062). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/voennye-ucheniya-v-venesuele-eto-preduprezhdenie-zapadu-pytayuschemusya-sozhrat-nashu-tsivilizatsiyu-a-i-komarova-tretya-mirovaya-voyna-planetarnyh-tsivilizatsiy-rossiya-spasaet-chelovechestvo-vyp-3 / ВОЕННЫЕ УЧЕНИЯ В ВЕНЕСУЭЛЕ – ЭТО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ЗАПАДУ, ПЫТАЮЩЕМУСЯ СОЖРАТЬ НАШУ ЦИВИЛИЗАЦИЮ. А.И. Комарова. / «Третья мировая – война планетарных цивилизаций: Россия спасает Человечество». Вып.З. / Том 1019(1061). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/rossiya-vedet-borbu-proigrannuyu-v-90-e-gody-a-i-komarova-tretya-mirovaya-voyna-planetarnyh-tsivilizatsiy-rossiya-spasaet-chelovechestvo-vyp-2-tom-1012-1054-m-2022 / Россия ведет борьбу, проигранную в 90-е годы.А.И.Комарова. / «Третья мировая — война планетарных цивилизаций: Россия спасает Человечество». Вып.2 / Том 1012(1054). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/tretya-mirovaya-voyna-rossiya-spasaet-chelovechestvo-a-i-komarova-tretya-mirovaya-voyna-planetarnyh-tsivilizatsiy-rossiya-spasaet-chelovechestvo-vyp-1-tom-1001-1043-m-2022 / ТРЕТЬЯ МИРОВАЯ ВОЙНА — РОССИЯ СПАСАЕТ ЧЕЛОВЕЧЕСТВО. А.И.Комарова. / «Третья мировая — война планетарных цивилизаций: Россия спасает Человечество». Вып.1 / Том 1001(1043). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/500-letnemu-dominirovaniyu-kolonialnogo-zapada-vlasti-nad-millionami-narodov-mira-konets-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-33-gl-red-a-i-komarova-tom-992-1034-m-2022 / 500-летнему доминированию колониального Запада, власти над миллионами народов мира — конец / «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып.33. / Гл. ред. А.И. Комарова. Том 992(1034). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/o-likvidatsii-zelenskogo-nekotorye-aspekty-vneshnepoliticheskih-realiy-rossii-a-i-podberezkin-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-32-gl-red-a-i-komarova-tom-977-1019 / О ликвидации Зеленского. Некоторые аспекты внешнеполитических реалий России. А.И. Подберезкин / «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып.32. / Гл. ред. А.И. Комарова. Том 977(1019). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/prognoziruemye-vyzovy-i-ugrozy-natsionalnoy-bezopasnosti-rf-i-napravleniya-ih-neytralizatsii-pod-obschey-red-a-s-korzhevskogo-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-26-gl-red / Прогнозируемые вызовы и угрозы национальной безопасности РФ и направления их нейтрализации / Под общей ред.

А.С. Коржевского / «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып. 26. / Гл. ред. А.И. Комарова / Том 953 (995). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/pobeda-rossii-nad-fashistvuyuschem-neonatsizmom-perspektiva-chelovechestva-planetarnyy-mir-i-blagodenstvie-narodov-a-i-komarova-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-25-tom / Победа России над фашиствующем неонацизмом — перспектива ЧЕЛОВЕЧЕСТВА: планетарный мир и благоденствие народов. А.И. Комарова / «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып. 25. / Том 950(992). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/rossiyskaya-mnogonatsionalnaya-tsivilizatsiya-ostanovit-napalm-nato-razzhigayuschego-yadernyy-smerch-na-zemle-a-i-komarova-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-19-gl-red / РОССИЙСКАЯ МНОГОНАЦИОНАЛЬНАЯ
ЦИВИЛИЗАЦИЯ ОСТАНОВИТ НАПАЛМ НАТО, РАЗЖИГАЮЩЕГО ЯДЕРНЫЙ СМЕРЧ НА ЗЕМЛЕ. А.И.Комарова / «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып. 19. / Гл. ред. А.И.Комарова. Том 931(973). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/sanktsii-protiv-rossii-grozyat-miru-ekonomicheskoy-katastrofoy-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-17-gl-red-a-i-komarova-tom-915-957-m-2022 / САНКЦИИ ПРОТИВ РОССИИ ГРОЗЯТ МИРУ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ КАТАСТРОФОЙ / «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып. 17. / Гл. ред. А.И.Комарова. Том 915(957). М.,

http://viperson.ru/articles/zhestokomu-ubiytse-alyansu-nato-73-goda-a-i-komarova-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-16-gl-red-a-i-komarova-tom-914-956-m-2022 / ЖЕСТОКОМУ УБИЙЦЕ - АЛЬЯНСУ НАТО – 73 ГОДА. А.И.Комарова / «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып. 16. / Гл. ред. А.И.Комарова. Том 914(956). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/mvf-sanktsii-protiv-rossii-eto-risk-oslableniya-gospodstva-dollara-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-16-gl-red-a-i-komarova-tom-907-949-m-2022 / МВФ: САНКЦИИ ПРОТИВ РОССИИ – ЭТО РИСК ОСЛАБЛЕНИЯ

ГОСПОДСТВА ДОЛЛАРА / «Внешнеполитические реалии и перспективы России».
Вып. 16. / Гл. ред. А.И.Комарова. Том 907 (949). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/rossiya-ob-yavila-ekonomicheskiy-otvet-na-sanktsii-zapada-a-i-komarova-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-14-tom-900-942-m-2022 / РОССИЯ ОБЪЯВИЛА ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ОТВЕТ НА САНКЦИИ ЗАПАДА. А.И.Комарова / «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып. 14. / Том 900(942). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/rossiya-krepost-protivostoyaschaya-fashistvuyuschim-ssha-i-zapadu-podtalkivayuschim-mir-k-tretiey-mirovoy-voyne-a-komarova-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-13-tom-899-941 / РОССИЯ — КРЕПОСТЬ,
ПРОТИВОСТОЯЩАЯ ФАШИСТВУЮЩИМ США И ЗАПАДУ,
ПОДТАЛКИВАЮЩИМ МИР К ТРЕТЬЕЙ МИРОВОЙ ВОЙНЕ. А. Комарова / «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып. 13. / Том 899(941). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/rossiya-nepobedima-v-etom-spasenie-mira-planety-zemlya-n-rumyantseva-v-shubart-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-12-gl-red-a-i-komarova-tom-897-939-m-2022 / РОССИЯ НЕПОБЕДИМА! — В ЭТОМ СПАСЕНИЕ МИРА - ПЛАНЕТЫ «ЗЕМЛЯ»! Н. Румянцева, В. Шубарт / «Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып. 12. / Гл. ред. А.И. Комарова. Том 897(939). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/ssha-za-sohranenie-globalnogo-dominirovaniya-rossiya-za-

formirovanie-novogo-miroporyadka-bez-natsiofashizatsii-bez-genotsida-narodov-a-i-komarova-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii / США за сохранение глобального доминирования — Россия за формирование нового миропорядка без нациофашизации, без геноцида народов. А.И.Комарова /«Внешнеполитические реалии и перспективы России», Вып. 11. / Том 895(937). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/ruso-ssha-nato-za-amerikano-banderovskiy-fashizm-rossiya-predotvraschaet-bolshuyu-voynu-i-n-nikitchuk-a-a-kovalev-v-s-nikitin-v-k-zilanov-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii / РУСО: США, НАТО ЗА АМЕРИКАНО-БАНДЕРОВСКИЙ ФАШИЗМ – РОССИЯ ПРЕДОТВРАЩАЕТ БОЛЬШУЮ ВОЙНУ. И.Н. Никитчук, А.А. Ковалев, В.С. Никитин, В.К. Зиланов /«Внешнеполитические реалии и перспективы России», Вып. 10./ Гл. ред. А.И.Комарова. Том 889(931). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/mnogopolyarnyy-mir-edinstvennaya-alternativa-dominirovaniyu-v-usloviyah-mezhtsivilizatsionnogo-vzaimodeystviya-a-i-komarova-tom-881-923-vyp-9-m-2022 / МНОГОПОЛЯРНЫЙ МИР — ЕДИНСТВЕННАЯ АЛЬТЕРНАТИВА ДОМИНИРОВАНИЮ В УСЛОВИЯХ МЕЖЦИВИЛИЗАЦИОННОГО ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ. А.И. Комарова / Том 881(923). Вып.9. М., 2022.

http://viperson.ru/articles/ubiystvo-demokratii-operatsii-tsru-i-pentagona-v-postsovetskiy-period-kollektiv-avtorov-pod-red-v-krasheninnikovoy-gl-red-a-i-komarova-tom-880-922-vyp-8-m-2022 / УБИЙСТВО ДЕМОКРАТИИ: ОПЕРАЦИИ ЦРУ И ПЕНТАГОНА В ПОСТСОВЕТСКИЙ ПЕРИОД. Коллектив авторов под ред. В. Крашенинниковой / Гл. ред. А.И. Комарова. Том 880(922). Вып.8. М., 2022.

http://viperson.ru/articles/tretya-mirovaya-voyna-protiv-rossii-aleksey-podberezkin-vneshnepoliticheskie-realii-i-perspektivy-rossii-vyp-7-gl-red-a-i-komarova-tom-872-914-m-2022 / Третья мировая ВОЙНА против России. Алексей Подберезкин.
«Внешнеполитические реалии и перспективы России». Вып.7. / Гл. ред. А.И.Комарова.
Том 872(914). М., 2022.

http://viperson.ru/articles/voyna-i-politika-v-sovremennom-mire-a-i-podberezkin-gl-red-a-i-komarova-tom-759-801-vyp-6-m-2021 / ВОЙНА И ПОЛИТИКА В СОВРЕМЕННОМ МИРЕ. А.И. Подберезкин / Гл. ред. А.И. Комарова. Том 759(801). Вып.6. М., 2021.

http://viperson.ru/articles/modeli-politiki-strategicheskogo-sderzhivaniya-i-strategicheskogo-upravleniya-rossii-a-i-podberezkin-gl-red-a-i-komarova-tom-451-493-vyp-5-m-2020 / Моделиполитики «стратегического сдерживания» и «стратегического управления» России. А.И.Подберезкин / Гл. ред. А.И.Комарова. Том 451(493). Вып.5. М., 2020.

http://viperson.ru/articles/ukrainskaya-katastrofa-ot-amerikanskoy-agressii-k-mirovoy-voyne-s-glaziev-opisanie-i-kratkoe-soderzhanie-knigi-gl-red-a-i-komarova-tom-449-491-vyp-4-m-2020 / Украинская катастрофа. От американской агрессии к мировой войне? С.Глазьев. Описанией краткое содержание книги / Гл. ред. А.И.Комарова. Том 449(491). Вып.4. М., 2020.

http://viperson.ru/articles/sovremennaya-mezhdunarodnaya-obstanovka-tsivilizatsii-ideologii-elity- a-i-podberezkin-v-g-sokolenko-s-r-tsyrendorzhiev-gl-red-a-i-komarova-tom-445-487-vyp-3-m-2020 / Современная международная обстановка: цивилизации, идеологии, элиты. А.И.Подберезкин, В.Г. Соколенко, С.Р. Цырендоржиев / Гл. ред. А.И.Комарова. Том 445(487).Вып.З. М., 2020.

http://viperson.ru/articles/politika-strategicheskogo-sderzhivaniya-rossii-v-xxi-veke-a-i- podberyozkin-gl-red-a-i-komarova-tom-442-484-vyp-2-m-2020 / ПОЛИТИКА СТРАТЕГИЧЕСКОГО СДЕРЖИВАНИЯ РОССИИ В XXI ВЕКЕ. А.И. Подберёзкин / Гл. ред.А.И. Комарова. Том 442 (484). Вып.2. М., 2020.

* * *